Разъяснение законодательства в сфере охраны здоровья

Начиная с 1 декабря 2019 года за безрецептурный отпуск таких лекарственных средств как прегабалин (Лирика), тапентадола и тропикамид теперь предусмотрена уголовная ответственность.

Указанное связано с тем, что постановлением Правительства Российской Федерации от 27.05.2019, вступившим в силу 1 декабря 2019 годаданные лекарственные препараты внесены в список сильнодействующих веществ. Однако уголовная ответственность по ч. 4 ст. 234 Уголовного кодекса Российской Федерации наступит, только если деяние повлекло по неосторожности их хищение либо причинение иного существенного вреда (например, длительное заболевание человека).

Ранее лиц, которые допустили реализацию прегабалина, тапентадола и тропикамида без рецепта привлекали только к административной ответственности вне зависимости от наступивших последствий.

© Прокуратура города Батайска, 2020